

# REFERAT FAU-MØTE VED VIKESÅ SKULE

12.november 2019 Klokka 19:00

Sak nr		Ansvar
01	<b>Godkjenning av referat og innkalling</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Godkjent</i></li></ul>	FAU-leiar
02	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Kva er FAU, SU og SMU?</b><ul style="list-style-type: none"><li>○ <i>Informasjon om forventa innhald i dei ulike utvala</i></li></ul></li></ul>	FAU-leiar
03	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Aktuelt</b><ul style="list-style-type: none"><li>• nasjonale prøver</li><li>• Nytt/oppdatert ordensreglement<ul style="list-style-type: none"><li>■ <i>høyring</i></li></ul></li><li>• revidering plan for overgang mellom barnehage og skule<ul style="list-style-type: none"><li>■ <i>høyring</i></li></ul></li><li>• Visma flyt skule - ny app for føresette<ul style="list-style-type: none"><li>■ <i>Foreldrekurs i januar</i></li></ul></li><li>• Fotografering blir bestilt til vanleg tid februar</li><li>• budsjettforslag<ul style="list-style-type: none"><li>■ <i>forslag frå kommuneadministrasjonen om å kutta eit årsverk på skulen basert på tal frå GSI-rapporteringa. Skulen lagar uttale på dette.</i></li></ul></li></ul></li></ul>	Rektor
04	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>“Delbart” - foreldremøte i regi av FAU</b><ul style="list-style-type: none"><li>○ <i>evaluering/tilbakemelding til politiet:</i><ul style="list-style-type: none"><li>■ <i>Skuffande engasjement frå politiet, foredragshaldar kunne vore meir “på”.</i></li><li>■ <i>Ønske om meir dialog med føresette.</i></li><li>■ <i>Viktig tema, bra det blir teke opp.</i></li></ul></li></ul></li></ul>	Rektor/FAU-leiar
05	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Foreldreundersøkinga</b><ul style="list-style-type: none"><li>○ <i>korleis få foreldre til å svara? Skulen er interessert i høg svarprosent. Skulen sender ut kode på SMS med påminning. FAU-representantar legg ut på facebooksider som påminning.</i></li></ul></li></ul>	FAU-leiar
	FAU- saker (uten rektor)	
06	<b>Val av FAU medlemmer</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>korleis sikra at ikkje heile FAU blir nytt frå år til år? Slik det er no rykker vara opp på samtlige trinn, då risikerer ein at heile FAU blir</i></li></ul>	

	<p>bytta ut på ei gong. Skal me endra rutinar på dette slik at ein sit to år og bytter på ulik tid på dei ulike trinna?</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ <i>Valkomite blir laga for å finne ny leiar for FAU til årsmøtet 2020.</i></li> <li>○ <i>Siste FAU møte bør og vararepresentantane delta for å sikre god overgang</i></li> <li>○ <i>Ønsker at nokre av dei som blir FAU-”hovedrepresentant” i 20/21 melder seg frivillig som leiar, bør ikkje vera klassekontakt frå før.</i></li> </ul>	
	<p><b>Spørsmål om 5-dagers veke:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <i>Skulen føl med og vurderar fortløpande. Evaluering av ordninga på Bjerkreim skule skjer i kommunestyret den 14.02.20. Ein veit meir etter dette.</i></li> </ul>	
	<p><b>Dato for neste FAU møter:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● <i>14.0120 og 31.03.20</i></li> </ul>	
	<p>Saker til neste FAU-møte:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Årsmøte <ul style="list-style-type: none"> <li>○ val av ny FAU leiar. Lage valnemnd som innstiller kandidat. Hugs å inkludera 7.trinn på Bjerkreim skule.</li> <li>○ Forslag til foredragshaldar</li> <li>○ Koordinera med Bjerkreim skule slik at ein kan dela på kostnader?</li> </ul> </li> </ul>	